

10 карельских берез высадили в честь 300-летия прокуратуры

В Губернаторском парке появилась Державинская аллея. Сотрудники и ветераны карельской прокуратуры высадили там 10 саженцев карельских берез. Мероприятие прошло в рамках подготовки к 300-летию прокуратуры России, которое ведомство празднует в следующем году.

Не случайно для открытия Державинской аллеи был выбран Губернаторский парк. Свое название он получил благодаря первому губернатору Олонецкой губернии – Гавриилу Державину, который в 1802 году стал первым в России министром юстиции с одновременным выполнением функций генерал-прокурора.

В посадке деревьев приняли участие Глава Карелии, который был прокурором Петрозаводска, и прокурор республики Дмитрий Харченков.

Новая аллея расположилась напротив финно-угорской школы. Землю для посадки



саженцев подготовили юнармейцы. Каждое дерево удобрили, оградили столбиками и защитной сеткой.